

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.09.2020 în sesiunea ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Grindu, județul Ialomița.

Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost convocați în sesiunea ordinară de lucru în baza dispoziției viceprimarului comunei Grindu, nr.63 din 02.09.2020.

La sesiunea participă un număr de 6 consilieri, absenți sunt : Ștefan Răzvan, Dragomir Claudia Elena, Minea Niță, Drăghici Ionel, Țuțuianu Mariana, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sesiunii și sesiunea este legală.

Dna secretar general al comunei citește procesul verbal al sesiunii ordinare de lucru din data de 26.05.2020.

Se solicită întrebări asupra procesului verbal. Nu sunt. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se solicită propuneri privind alegerea președintelui de sesiune.

Dl.consilier local Ioniță Constantin propune pe dna consilier local Dinu Mariana.

Se solicită și alte propuneri. Nu sunt. Se supune la vot această propunere și este aprobată în unanimitate de voturi.

Dna președinte de sesiune citește proiectul ordinii de zi al sesiunii consiliului local.

Se solicită și alte proiecte de hotărâre pentru completarea ordinii de zi.

Dl viceprimar propune completarea ordinii de zi a sesiunii cu proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Grindu și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației, în anul școlar 2020/2021.

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii completată și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dna președinte de sesiune dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2020.

Conform adreselor primite de la Finanțele Publice Ialomița am primit sume pentru plata asistenților personali și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap, am modificat lista de investiții prin eliminarea obiectivului construire garaj - PTh +Execuție iar sumele le-am repartizat pentru redimensionare cheltuielilor bugetului local.

Se solicită întrebări. Nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Doamna președinte de sesiune dă cuvântul dnei secretar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Grindu și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației, în anul școlar 2020/2021.

Se stabilește procedura de vot. Votarea se va face prin vot secret, pe buletine de vot, unde sunt trecute numele tuturor candidaților propuși. Pentru exprimarea opțiunii se va bara numele celui care nu va face parte din comisia respectivă. Buletinele de vot se introduc într-o urnă. La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost barate ambele nume.

Dna președinte de ședință propune pe domnii consilieri locali Busuioc Petre și Ioniță Constantin pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale.

Se solicită și alte propuneri, nu sunt.

Dna președinte de ședință solicită propuneri pentru desemnarea unui consilier local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației, în anul școlar 2020/2021.

Dl consilier local Anghel Mihai Ionuț propune pe dna consilier local Trîmbițașu Elena și pe domnul consilier local Anghel Mihai Ionuț.

Se solicită și alte propuneri, nu sunt.

Dna președinte de ședință propune o pauză pentru completarea buletinelor de vot.

Se înmânează buletinele de vot fiecărui consilier local. Se votează. După strângerea buletinelor de vot, se citește fiecare buletin și se constată următoarele :

a) Din Consiliul de administrație va face parte dl consilier local Busuioc Petre care a obținut 5 voturi “pentru” și un vot “împotrivă” .

b) Din Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației va face parte dna Trîmbițașu Elena care a obținut 6 voturi “pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Alte subiecte la ordinea de zi nu sunt.

Ședință se încheie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dinu Mariana

SECRETAR GENERAL,
Ene Tudora